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Soru 1. Yukarida verilen A matrisi singiiler (tekil) matris ise, b’nin degeri kactir?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
E) 12
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Soru 2. Yukaridaki devrede V1 geriliminin degeri ka¢ V'tur?

A 7
B) -2
c) 4
D) 5
E) 8

Soru 3. 1 Newton/Coulomb asagidakilerden hangisine esdegerdir?

A) 1 Coulomb/m

B) 1 Joule/m
C) 1 Coulomb/Joule
D) 1 Volt/m

E) 1 Joule/Volt



Soru 4. Bir tam dalga dogrultucu ¢ikisina yiik baglanmadig1 durum icin asagidakilerden
hangisi soylenebilir?

A) Yk sonsuz dirence sahiptir.
B) Yk sifir dirence sahiptir.

C) Cikis terminali kisa devredir.
D) Cikisa indiiktor baglanmuastir.

E) Cikisa bir diyot baglanmustir.

Soru 5. Sebekeden akim cekerek kararh bir sekilde ¢alisan bir elektrik makinesi
diisiiniiniiz. Bu makinanin calisma gerilimi 220 Vrms, calisma akimi 10 Arms ise bu
elektrik makinesi bir saniyede yaklasik ka¢ Joule (J) enerji harcar?

A 22
B) 37
C) 500
D) 2200
E) 3600

Soru 6. Kok yer egrisi temelli denetleyici tasarimiyla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Acik dongii aktarim islevine kutup eklenmesi kapali dongii sistemin oturma siiresini
azaltir.

B) Acik dongii aktarim islevine kutup eklenmesi kok yer egrisini saga ceker.

C) Acik dongii aktarim islevine sifir eklenmesi kapali dongii sistemin goreli kararliligini
arttirir.

D) Tasarim belirtimleri, oturma zamani, agma miktar1 ve ylikselme zamani gibi zaman

alan1 nicelikleri cinsinden verildiginde yararli bir yontemdir.

E) Kok yer temelli tasarim kapali1 dongii sistemin bir ¢ift baskin kutba sahip oldugu
varsayimina dayanmaktadir.



Soru 7. Eger herhangi bir X i¢cin X’ = NOT(X) ise; F(a,b,c) =2a’b + a’c’ + abc
fonksiyonunu Toplamlarin Carpimi (POS) seklinde ifade eden fonksiyon
asagidakilerden hangisidir?

A) (a’+b).(b+c’).(a’+c)
B) (atb’).(b’+c).(atc”)
C) (a’+b).(a’+c”).(atb+c)
D) (atb’).(atc).(a’+b’+c’)
E) (a’+tb).(b+c).(atc)

Soru 8. iletim sebekelerinde kullanilan seri kompanzasyonun temel amaci nedir?

A)
B)
C)
D)
E)

Harmonik akimlari siizmek

Reaktif giic kompanzasyon yapmak

Hat reaktansini azaltarak gii¢ aktarim kapasitesini gelistirmek
Arizalara kars1 dayanimi artirmak

Deri etkisini azaltmak

Soru 9. Asagidakilerden hangisi her iki yonde de akim tasiyabilen bir gii¢ yan

iletkenidir?

A) Schottky Diyot

B) Tiristor

C) Izole Kapili Cift Kutuplu Tranzistor
D) Gilig MOSFET

E) Hizl1 Toparlanmali Diyot

Soru 10. Bantgenisligi 12 kHz olan bir mesaj sinyali, sapma oram 5 olacak sekilde FM
ile modiile edilmistir. Modiileli sinyalin bantgenisliginin Carson Kurali'na gore kestirimi
ne kadardir?

A) 48 kHz
B) 60 kHz
C) 72 kHz
D) 120 kHz
E) 144 kHz



